

Communiqué de presse



ALCATEL ONETOUCH ACCEUILLE DEUX NOUVEAUX SMARTPHONES : POP STAR ET POP UP!



- POP STAR : Totalement personnalisable, à l'image de son propriétaire grâce à sa large palette de coques colorées
- POP UP : Un design haut de gamme, un capteur photo de 13 mégapixels et une performance à toute épreuve pour un prix vraiment raisonnable!

IFA, Berlin, le 4 septembre 2015 – ALCATEL ONETOUCH dévoile aujourd'hui à l'IFA deux nouveaux smartphones de la série POP. Le POP STAR et le POP UP combinent à la fois design et performance tout en restant accessibles.

Tous rivés sur le POP STAR!

Le nouveau POP STAR 5" est indéniablement le smartphone d'exception de la série POP. Une large palette de couleurs unies ou aux motifs psychédéliques et punchy, plus ou moins décalés, est disponible pour s'adapter aux préférences de chacun. « Le POP STAR est l'un de nos smartphones les plus design et avant-gardiste, notamment grâce à son large choix de coques colorées permettant aux consommateurs d'exprimer leur propre style » a déclaré Cheol Woo Park, le Directeur du département Design de la marque.



Plutôt glamour, discret ou nature, il y'a un POP STAR fait pour chacun! L'attention particulière portée aux détails de conception se poursuit avec un design incurvé, apportant au smartphone une finesse et une excellente prise en mains, pour plus de confort.

Le POP STAR est disponible en 3G+ et en 4G et tourne grâce à un processeur Quad-core. Il arbore fièrement une caméra arrière de 8 mégapixels avec EIS pour des photos et vidéos de qualité, et une caméra frontale de 5 mégapixels pour des selfies parfaitement réussis. L'écran HD IPS entièrement stratifié offre quant à lui 75% de réflexion de lumière en moins pour une lisibilité excellente même en plein soleil et un large angle de vue de 160 degrés.



Le POP UP, même pour les plus exigeants!

Le nouveau smartphone POP UP est muni de fonctionnalités pratiques pour satisfaire les utilisateurs les plus exigeants : l'écran HD IPS entièrement stratifié offre une plus grande lisibilité face au soleil et des angles de vue très larges. Un puissant processeur Octa-core, couplé à une connectivité 4G, garantit notamment un streaming rapide. La caméra arrière de 13 mégapixels et son capteur de qualité ainsi que son ouverture f/2.0 permettent des photos réussies, de jour comme de nuit.

Son cadre métallique et sa coque à effet 3D font du POP UP un smartphone unique! Il est disponible en noir ou blanc pour les plus sobres et en trois couleurs pétillantes pour plus de peps : Bleu Riva, Orange Ambré et Rouge Fraise.



Une combinaison de talents

ALCATEL ONETOUCH vise à offrir le meilleur aux consommateurs en redéfinissant les prix. La série POP propose deux nouveaux smartphones tendances en termes de design et de performance sur le segment du milieu de gamme.

Leurs fonctionnalités et leur design conviendront parfaitement aux utilisateurs actifs sur les réseaux sociaux, photographes à leurs heures perdues et qui recherchent un smartphone simple, réactif, avec un bon rapport qualité/prix.

« Combinant style et technicité pour satisfaire au mieux chacun des consommateurs, on a hâte qu'ils découvrent nos deux nouveaux smartphones ! » a déclaré Dan Dery, le Directeur Marketing d'ALCATEL ONETOUCH.

Le smartphone POP STAR est proposé aux prix publics de 109 € (version 3G) et 129 € (version 4G) ; quant au POP UP, il sera au prix de 189 €. Tous deux seront disponibles dès novembre 2015.

Pour découvrir ces modèles ou obtenir plus de précisions, rendez-vous Hall 21B, Stand 104.

À propos d'ALCATEL ONETOUCH

ALCATEL ONETOUCH conçoit, développe et commercialise sur le marché mondial une gamme croissante de produits mobiles et Internet conçus pour être aussi uniques que leurs utilisateurs. **ALCATEL ONETOUCH**, qui compte parmi les dix plus grands fabricants de téléphones mobiles et dont le taux de croissance est l'un des plus élevés, facilite l'accès au mode de vie mobile d'aujourd'hui en proposant des appareils colorés et faciles d'utilisation, équipés des technologies dont les utilisateurs ont le plus besoin et proposés à des prix abordables.

ALCATEL ONETOUCH est une marque de TCL Communication, une société privée cotée à la bourse de Hong Kong (2618.HK) et qui appartient à TCL Corporation, l'une des plus grandes sociétés mondiales d'électronique de consommation.

Depuis déjà 20 ans, la marque **ALCATEL ONETOUCH** est synonyme d'innovation constante et de qualité dans le secteur de la téléphonie mobile pour un large public. La gamme de smartphones **ALCATEL ONETOUCH** tire parti de cette expertise afin d'offrir des produits uniques, à un prix accessible pour tous.

Pour plus d'informations, veuillez consulter <u>www.alcatelonetouch.com</u>

smart move.

Contact presse:

Blue Chilli Jessica Nielsen

Tel.: +32 (0) 471 75 31 55 E-mail: <u>jessica@bluechilli.be</u>